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CONSELL VALENCIÀ DE TRANSPARÈNCIA 
 
President: Sr. Ricardo García Macho 
Vocals:  
Sra. Emilia Bolinches Ribera 
Sr. Lorenzo Cotino Hueso 
Sr. Carlos Flores Juberías 
Sra. Sofía García Solís 
 
València, 23 de setembre de 2022 
 
En resposta a la reclamació presentada davant el Consell Valencià de Transparència pel Sr.  

contra la Mancomunitat de la Ribera Alta mitjançant un escrit de 16 de juny de 2022, considerant 
els antecedents i fonaments jurídics que s'especifiquen a continuació, i sent ponent el vocal Sr. Carlos 
Flores Juberías, aquest Consell adopta la següent 
 

RESOLUCIÓ  
 

ANTECEDENTS 
 

Primer.  Segons es desprén de la documentació que hi ha en l'expedient, amb data 16 de juny de 2022, el  
Sr.  va presentar una reclamació per via telemàtica, amb número de registre 
GVRTE/2022/1935066, dirigida davant el Consell Valencià de Transparència, en la qual es posava de 
manifest la falta de resposta de la Mancomunitat de la Ribera Alta a una sol·licitud d'accés a informació 
pública presentada per ell el 2 d'octubre de 2020, i reiterada el 28 de juny de 2021, en la qual demanava 
una “còpia de l'enunciat de l'exercici pràctic del procés selectiu d'arquitecte interí”. 
 
Segon. Mentre es trobava en tràmit aquest procediment, amb data 26 de juliol de 2022, el Sr.  

 va remetre al Consell Valencià de Transparència un nou escrit per via telemàtica, amb número de 
registre GVRTE/2022/2423174, en el qual comunicava que desistia de la seua reclamació, atés que la 
Mancomunitat de la Ribera Alta havia facilitat el seu accés a la informació sol·licitada. 
 

 
FONAMENTS JURÍDICS 

 
Primer. D’acord amb el que disposa l’article 47.1 de la Llei 1/2022, de 13 d'abril, de la Generalitat, de 
transparència i bon govern de la Comunitat Valenciana, “el Consell Valencià de Transparència és l'autoritat 
de garantia en matèria de transparència a la Comunitat Valenciana. Té com a finalitat garantir el dret d'accés 
a la informació pública i vetlar pel compliment de les obligacions de publicitat activa”, i és l'òrgan 
competent per a “resoldre les reclamacions contra les resolucions en matèria d'accés a la informació pública, 
amb caràcter previ a la seua impugnació en la jurisdicció contenciosa administrativa”, segons recull, entre 
les seues funcions, l'article 48.1 del mateix text legal. 
 
Segon.  De conformitat amb el que estableix l'article 94.1 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques, qualsevol interessat podrà desistir de la seua 
sol·licitud o, quan això no estiga prohibit per l'ordenament jurídic, renunciar als seus drets. En els apartats 
3 i 4 del mateix article es disposa que el desistiment podrà fer-se per qualsevol mitjà que permeta la seua 
constància, i que l'Administració acceptarà de pla el desistiment, i declararà conclús el procediment llevat 
que, havent-se personat en aquest tercers interessats, instaren aquests la seua continuació, circumstància 
que no s'ha produït. 



 

  
RESOLUCIÓ 

En atenció als antecedents i fonaments jurídics descrits, el Consell Valencià de Transparència acorda 

Acceptar el desistiment de la reclamació interposada pel Sr. , el 16 de juny de 2022, 
contra la Mancomunitat de la Ribera Alta, i declarar conclús el procediment, i ordenar l'arxivament de les 
actuacions. 
 
Contra la present resolució, que posa fi a la via administrativa, es podrà interposar recurs contenciós 
administratiu davant la sala contenciosa administrativa del Tribunal Superior de Justícia de la Comunitat 
Valenciana, en el termini de dos mesos comptats des de l'endemà a la seua notificació, de conformitat amb 
el que estableixen els articles 10 i 46 de la Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la jurisdicció 
contenciosa administrativa. 
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